
Câmara Municipal de Baía Formosa

Adauto Dornelas Câmara, S/N - Centro - CEP: 59194-000 - BAÍA FORMOSA/RN

CNPJ: 40.800.427/0001-99 - Tel: (84) 99476-1678 - Site: www.baiaformosa.rn.leg.br

ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA
22 DE OUTUBRO DE 2024

COM A AUSENCIA DO PRIMEIRO SECRETÁRIO O PRESIDENTE CHAMOU O VEREADOR 

JOÃO CAVALCANTE NETO DO (CIDADANIA) PARA FAZER PARTE DA MESA DIRETORA E 

EM SEGUIDA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTE E RESPONDERAM: 

JOÃO CAVALCANTE NETO DO PARTIDO (CIDADANIA), RODRIGO CIPRIANO DA SILVA DO 

PARTIDO PROGRESSISTA (PP), ANTONGNIONE MADEIRO CARDOSO DA COSTA DO 

(REPUBLICANOS), FÁBIO DUARTE DA SILVA DO PARTIDO DOS TRABALHADORES (PT), 

JOSÉ INÁCIO DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA (PDT) E DAVID BEZERRIL DE 

LIMA DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA (PDT). AUSENTE OS VEREADORES: 

AIRTON TANOEIRO DUARTE ALVEZ DO PARTIDO PROGRESSISTA (PP), RICHARDS PEREIRA 

TERTULINO DO PARTIDO PROGRESSISTA (PP) E ROBSON NOBRE DA COSTA E SILVA DO 

PARTIDO PROGRESSISTA (PP). HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A VIGÉSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA

LEGISLATURA 2021, 2024. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e vinte e quatro, com início às 19h45min, no Plenário da Câmara Municipal 

Valdemar Câmara de Góis, onde funciona o Poder Legislativo de Baía Formosa, 

reuniram-se os senhores Vereadores, sob a presidência do Vereador Antongnione 

Madeiro Cardoso da Costa. Foi secretariado pelo Senhor Vereador João Cavalcante 

Neto como Primeiro Secretário e pelo Senhor Vereador David Bezerril de Lima como 

Segundo Secretário. Ata da vigésima nona Sessão Ordinária realizada em 22 de 

outubro de 2024: O Vereador Rodrigo Cipriano Da Silva pediu dispensa da leitura da Ata. 

O pedido foi acatado pelo Sr. Presidente, posto em discussão e votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Ata: Foi posta em discussão e votação e 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: Nada 

constou. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Fábio Duarte Da Silva iniciou seu 

pronunciamento dizendo, Eu venho a essa tribuna, senhores vereadores, população, 

fazer juiz a um trabalho excelente que Tomas Luca faz com as crianças na questão do 

desenvolvimento do futsal aqui em Baía Formosa. Eu prometi a ele que iria aqui falar 

sobre essa modalidade. Ele tem feito um trabalho excepcional lá.A garotada é até os 15 

anos, 17 anos, a faixa etária. Ele tem feito um trabalho excelente. Eu aqui peço aos 
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empresários, aos amantes do esporte, que a poder público olhe com bons olhos essa 

modalidade que ele está desenvolvendo ali no ginásio poloesportivo.Eu fiquei de trazer 

aqui essa mensagem para que a gente olhe com bons olhos e tem equipamentos para 

doação, bolas, padrões. Você indo lá e tem os dias de treinamento, você vai lá no ginásio 

e acompanha aquele trabalho que ele está desenvolvendo ali no ginásio. A equipe já 

saiu para competir e está numa fase bem legal de desenvolvimento e isso é importante 

para o município.Lucas está aqui, eu me comprometi a dar essa fala em favor do seu 

projeto e conto com o nosso mandato. Estaremos sempre à disposição para contribuir 

com o desenvolvimento do esporte no município de Baía Formosa. Se o presidente era 

essas as minhas palavras, talvez eu volte no segundo expediente. ORDEM DO DIA: Feita 

a chamada responderam os seguintes Vereadores: Rodrigo Cipriano da Silva do Partido 

Progressista (PP), Antongnione Madeiro Cardoso da Costa do (Republicanos), João 

Cavalcante Neto do (Cidadania), Fábio Duarte da Silva do Partido dos Trabalhadores 

(PT), David Bezerril de Lima do Partido Democrático Trabalhista (PDT) e José Inácio do 

Partido Democrático Trabalhista (PDT) . Ausente os vereadores: Airton Tanoeiro Duarte 

Alves do Partido Progressista (PP) , Richards Pereira Tertulino do Partido Progressista 

(PP) e Robson Nobre da Costa e Silva do Partido Progressista (PP). Havendo, portanto, 

quórum para deliberações, na tramitação discussão e votação do Projeto de Lei Nº 

026/2024. Portanto, senhores vereadores, como não há mais vereadores inscritos, 

passamos a deliberar, informo que consta aqui o projeto de lei de número 026 de 2024 

de autoria do Poder Executivo, onde estima a receita e fixa a despesa do município de 

Baía Formosa, Rio Grande do Norte, para o exercício financeiro de 2025 e da outras 

providências. A matéria está com o parecer favorável das comissões pertinentes. Eu 

coloco em discussão, algum vereador deseja discutir. Encerrada a discussão, passamos à 

votação dos pareceres. Vereadores que aprovam os pareceres permaneçam como 

estão. Pareceres aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Passamos à 

primeira votação do projeto. Algum vereador deseja discutir? Encerrada a discussão, 

vereador Neto Cavalcante, como vota? Eu voto sim. Vereador Fábio Duarte? Eu voto 

sim. Vereador José Inácio? Senhor presidente, é o projeto de lançamento anual? Sim. 

Voto sim. Vereador Rodrigo Cipriano? Voto sim. Vereador Davi Bezerril? Eu voto sim, 

senhor presidente. Vereador Antongnione Madeiro vota sim. Projeto aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes na sua primeira votação. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Vereador Antongnione Madeiro Cardoso da Costa Agora, o crédito que ela 

pediu aí de 40%, eu acho que eu, no caso, se é para eu aprovar os dois em um projeto 

aLegislativo

Câmara Municipal de Baía Formosa

CNPJ: 40.800.427/0001 -99

www.baiaformosa.rn.leg.br/sessoes/78

Página(s) 2 de 3



Câmara Municipal de Baía Formosa

Adauto Dornelas Câmara, S/N - Centro - CEP: 59194-000 - BAÍA FORMOSA/RN

CNPJ: 40.800.427/0001-99 - Tel: (84) 99476-1678 - Site: www.baiaformosa.rn.leg.br

só, eu não aprovaria. Lançamento, sim. Agora, os 40%, eu gostaria de ficar um pouco 

fora dessa aprovação aí. Senhores vereadores, senhoras e senhores, eu gostaria, assim 

como o vereador José Inácio se posicionou, eu gostaria primeiro de parabenizar o 

vereador José Inácio por, independentemente do resultado das eleições, continuar 

vindo acompanhar os trabalhos da casa. Isso demonstra respeito com a população. Isso 

é importante, porque todos os vereadores foram eleitos para representar o povo na 

Câmara Municipal e o mandato ainda não se encerrou. Nós temos aqui até o dia 15 de 

dezembro, se tudo correr bem, com exceções ordinárias. Em um momento importante 

como esse, eu lamento a ausência de alguns colegas vereadores e dizer também ao 

vereador José Inácio, como era motivo de dúvida dele, o projeto vem, ele vem incluso, o 

percentual de crédito suplementar e o senhor vereador votou sim, e tabém aprovou, 

junto com os demais colegas vereadores. Esse é o valor do orçamento que vai ser 

trabalhado durante todo o ano de 2025. Então nós estamos na torcida para que a 

prefeita Camila, junto com o vice-prefeito Dr. Leonardo, desempenhe uma boa gestão, 

faça bom uso desses recursos públicos, aplicando em favor da população do Baía 

Formosa, que é um povo que merece e tem muitas necessidades. Nossa cidade é uma 

cidade que tem muita coisa ainda para melhorar, mas acredito que estamos no caminho 

certo. O povo, o vereador Fábio Duarte Da Silva, escolheu bem, agora no dia 6 de 

outubro, reelegeu a prefeita Camila e ela terá a oportunidade de trabalhar durante mais 

quatro anos em favor de toda a população. Então, senhores vereadores, senhoras e 

senhores, como não há nada mais a ser debatido, eu declaro encerrada a presente 

sessão, convocando os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-

se no dia 29 de outubro do corrente ano, no horário regimentaL

ANTONGNIONE MADEIRO CARDOSO DA COSTA
Presidente

JOÃO CAVALCANTE NETO
1º Secretário

DAVID BEZERRIL DE LIMA
2º Secretário
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